169402

あでし

Quito D M, Viernes, 29 de Marzo del 2019

Of. 011 – TRANSUNIFAMU S. A. – 19.

Señor:

Hugo Tobías Muñoz Montenegro

Presente.

De mi consideración:

En Junta General de Accionistas de la Compañía de Transporte de Carga Pesada TRANSUNIFAMU S. A., celebrada-el-día 29 de marzo del 2019, a las 18H15, se resolvió elegir a Usted como Gerente General de la misma, para un período Estatutario de dos (2) años.- En el ejercicio-de-sus funciones ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía de Transporte de Carga Pesada TRANSUNIFAMU S. A. conforme lo determina el artículo Vigésimo Segundo (22) del Estatuto de la Compañía de Transporte de Carga Pesada TRANSUNIFAMU S. A., y todas aquellas previstas en el artículo veintitrés (23) del mismo Cuerpo Estatutario: en caso de falta, ausencia o impedimento lo reemplazará el Presidente, con las mismas atribuciones y deberes.

La Compañía de Transporte de Carga Pesada TRANSUNIFAMU S. A. fue constituida el lunes diez (10) de diciembre del dos mil doce (2012) por escritura pública celebrada en la Notaría Cuarta (4) del cantón Quito, aprobada por la Superintendencia de Compañías mediante resolución SC.IJ.DJC.Q.13.000241 del quince (15) de enero del dos mil trece (2013) e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito, con fecha ocho (8) de marzo del dos mil trece (2013), bajo el número de repertorio ocho mil ciento ochenta y cinco (8185), Numero de Inscripción ocho cientos trece (813).

Particular que pongo en su conocimiento para los fines legales consiguientes.

Atentamente,

Silvia Margarita Muñoz Montenegro

Presidenta

RAZÓN DE ACEPTACIÓN, En los términos del nombramiento que antecede, acepto la designación de GERENTE GENERAL de la Compañía de Transporte de Carga Pesada TRANSUNIFAMU S.A. para la que he sido designado.

Quito D M, Viernes, 29 de Marzo de 2019.

Hugo Tobías Muñoz Montenegro

C. C. 171356912-5

Representante Legal